
Golfový turnaj za golfem a vínem do Alsaska

2025

čtvrtek 11.9. - úterý 16.9.

Akce obsahuje golf na čtyřech různých hřištích, návštěvu vinařství a měst Štrasburk
a Colmar. Ubytování zajištěno hromadně ve městečku Ribeuvillé, které se nachází v
centru vinné cesty. Doprava je individuální.

Cena 18 990 Kč. Obsahuje Green fee na čtyři různá hřiště plus ubytování v
dvoulůžkovém pokoji se snídaní. Cena za jednolůžkový pokoj 23 990 Kč.

Alsaská vinná cesta, nejstarší a nejkrásnější vinná cesta ve Francii

Alsaská vinná cesta, je nejstarší vinnou cestou ve Francii. Po celý rok nabízí svým
návštěvníkům mnoho aktivit související s vínem a vinicí.

Cesta je dlouhá 170 km, ze severu na jih regionu a protíná 70 vinařských vesnic,
které jsou považévány za nejkrásnější vesnice v Alsasku. Mnoho návštěvníků žasne
nad opevněnými městy a vesnicemi Eguisheim, Kaysersberg, Ribeauvillé, Riquewihr,
Andlau, Obernai, ...

Alsaská vinná cesta je také oblíbeným místem setkání. Od dubna do října se vesnice
střídají při pořádání slavností sklizně vína a hroznů. Folklórní akce, průvody a
ochutnávky na sebe navazují celý den nebo dokonce celou noc v živé a velkorysé
atmosféře!



čtvrtek 11.9.

Individuální doprava do Francie. Sraz buď odpoledne ve Štrasburku a prohlídka
města nebo rovnou na hotelu v Ribeuvillé.

Štrasburk

Štrasburk je hlavní město regionu Grand Est ve Francii a historická metropole
Alsaska na levém břehu Rýna s 237 100 obyvateli. V minulosti patřil střídavě k
Německu a k Francii, což ovlivnilo i jeho vzhled. Nejznámější stavbou je katedrála
Notre-Dame de Strasbourg z 12. – 15. století, postavená z červeného pískovce.



Ribeuvillé

Ribeauvillé je francouzská obec v departementu Haut-Rhin v regionu Grand Est. V
roce 2010 zde žilo 4 843 obyvatel. Jedno z center alsaské vinné cesty.

pátek 12.9.

Golf na hřišti Golf Kempferhof

Nejlepší hřiště v oblasti, které se nachází 52 km od našeho hotelu v Ribeuvillé.

Hřiště Kempferhof je hřiště na mezinárodní úrovni, které navrhl americký architekt
Robert von Hagge a které patří mezi nejkrásnější golfová hřiště v Evropě.

Golf du Kempferhof se rozprostírá v idylickém prostředí, uprostřed sto let starých
dubů, buků a topolů.

Toto hřiště obsahuje řadu valů na okraji plavebních drah, 13 vodních překážek,
velké a členité greeny a obrovské bunkry.

sobota 13.9.

Volný den. Možnost prohlídky měst Colmar nebo Štrasburk.

Colmar



Colmar je město na východě Francie v departmentu Haut-Rhin a regionu Grand Est.
k 1. lednu 2015 zde žilo 70 284 obyvatel. Pěstuje se zde vinná réva, protože Colmar
má slunečné mikroklima s minimem srážek. Je zde typická gotická architektura

neděle 14.9.

Golf na hřišti Golf Resort Ammerschwihr Trois Epis.
Odpoledne nebo večer možná prohlídka nedalekého města Colmar.

Hřiště se nachází 13 km od našeho hotelu v Ribeavillé a nedaleko města Colmar.
Jedná se o kopcovité hřiště, dlouhé 5207 m, postavené v roce 1990.
Zřídka zde budete hrát na rovině. Hřiště je usazeno ve svazích mezi vinicemi.



Pondělí 15.9.

Golf na hřišti Golf Club de Bouleaux, které se nachází nedaleko města Mulhouse.
57 km od hotelu.

18jamkové hřiště se nachází v lese s jezery a nabízí výzvu pro golfisty všech úrovní.
Přesnost je vyžadována hra mezi stromy a vyhnout se dobře umístěným nebezpečím.

úterý 16.9.

A na závěr golf na hřišti Soufflenheim Baden-Baden, 15 km od hotelu.
Po hře cesta zpět do ČR.

Golf de Soufflenheim se nachází v harmonickém a přírodním prostředí prastarých
lesů s nesčetnými vodními plochami na půli cesty mezi Štrasburkem a Karlsruhe.

Nádherné hřiště navržené mistrovskou rukou Bernharda Langera.

Kontakt:
info@classicgolftour.cz

mailto:info@classicgolftour.cz
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